

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

8న జడ్పీ సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశం

-జిల్లా పరిషత్ సీఈవో ఎల్ఎస్వీ శ్రీధర్ రాజు
శ్రీకాకుళం, ఏప్రిల్ 2(వార్త): ఈ నెల 8వ తేదీన జిల్లా పరిషత్ సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశం జరుగుతున్నట్లు జిల్లా పరిషత్ సీఈవో ఎల్ఎస్వీ శ్రీధర్ రాజు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. జిల్లా పరిషత్ సమావేశ సమావేశమందిరంలో ఆ రోజు ఉదయం గం.10.30 నిలకు గౌరవ అధ్యక్షులు, జిల్లా ప్రజా పరిషత్, శ్రీకాకుళం వారి ఆధ్వర్యంలో జరుగు సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశం నకు గౌరవ సభ్యులు హాజరు కావలసినదిగా జిల్లా పరిషత్ సీఈవో ఆ ప్రకటనలో కోరారు.

8మంది పేకాటరాయుళ్లు అరెస్టు

పలాస, ఏప్రిల్ 2(వార్త): పేకాట ఆడుతున్న ఎనిమిది మందిని అరెస్టుచేసి, మూడు దినపై చావనాలూ, ఒక అలో, 65 వేల రూపాయలు స్వాధీనం చేసుకున్న కాశీబుగ్గ ఎస్టే ఆర్ సరసింహారావు వెళ్లబడించారు. బుద్ధవారం నర్సాపురం కాలనీ ప్రక్కన గు లెటేజీ లో పేకాట ఆడుతున్న 8 మంది ని అదుపులోకి తీసుకొని వారి నుంచి రూ.60,400లు, షేక్ ముట్టలు, మూడు మోటార్ సైకిళ్లు, ఒక అలో స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కాశీబుగ్గ ఎస్టే ఆర్.సరసింహారావు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ప్రభుత్వ కాలేజీల బలోపేతమే లక్ష్యం

-ఎమ్మెల్యే మామిడి గోవిందరావు
-ఇంటర్ విద్యార్థులకు విద్యార్థి మిశ్ర కట్టి పంపిణీ పాఠశాల, ఏప్రిల్ 2(వార్త): పాఠశాల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నుంచి విద్యార్థులకు సర్వసభ్య రాధాకృష్ణ విద్యార్థి మిశ్ర ద్వారా ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు, నోటు పుస్తకాలు, పంపిణీ చేసిన పాఠశాల నుంచి విద్యార్థులకు గౌరవ శ్రీ మామిడి గోవిందరావు గారు, ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ కాలేజీల బలోపేతమే

లక్ష్యంగా ప్రభుత్వ పనిచేస్తుందని, విద్యార్థులకు మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించడంపై ఉచిత మధ్యాహ్న భోజనం, పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాం అందిస్తుంది. దీనివలన పేద పిల్లల తల్లిదండ్రులకు కొంచెం భారం తగ్గుతుందని విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాల పాటు, నోట్ బుక్స్ కు కూడా ప్రభుత్వం అందజేస్తుందన్నారు. అలాగే గత ప్రభుత్వం విద్యా వ్యవస్థను పూర్తిగా బ్రష్టు పట్టింది దీనిని నాడు నేడూలే ప్రభుత్వ కళాశాలకు, సమాజ్ కు పనులు ఏమీ జరగలేదని, నాడు నేడు పేరుతో పాఠశాలల రూపురేఖలు మార్చామంటూ మాజీ సీఎం జగన్ దేవు కొట్టుకున్నారు అన్నారు. అలాగే కాలేజీ యాజమాన్యం ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల పట్ల జాగ్రత్త పవించాలని, కాలేజీ పరిసరాలకు శుభ్రంగా ఉండేలా చూసుకోవాలని కాలేజీలో విద్యార్థులకు తాగునీరు కలుషితం లేకుండా చూసుకోవాలని అధ్యక్షులకును ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూనియర్ కళాశాల అధ్యక్షులు, మండల కలాటమ్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శక్తి యావ్ పై అవగాహన

ఎన్నాపల్లి, ఏప్రిల్ 2(వార్త): రాజీవ్ గాంధీ యునివర్సిటీ లో శక్తి అవ్వెన్స్ ప్రోగ్రాం విద్యార్థులకు వివరిస్తున్న సబ్ ఇన్చార్జ్ రవి విద్యార్థులు ట్రాగెడీగా ఉండాలి అని ఏదైనా అత్యాచారం అనుకుంటే శక్తి అవ్ ని ఉపయోగించాలని డైరెక్టర్ బాలాజీ పరిపాలనా అధికారి ముని రామ్ కృష్ణ విద్యార్థులకు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమం లో డీవీ శివ రామ్ కృష్ణ, డీవీ స్వరంజిత్ వెల్మోరీ గేడెల రవి, పైసాన్స్ అశ్వినీ వాసు, అధ్యక్షులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అభిమాని లక్షమ్మకు ఎమ్మెల్యే శీరిపేటి పరామర్శ

మందస, ఏప్రిల్ 2(వార్త): మందస మండలంలోని కుంటికోట గ్రామానికి చెందిన కంచన లక్ష్మమ్మ గౌతు కుటుంబానికి అభిమాని. సర్దార్ గౌతు లక్ష్మమ్మ నుంచి నేటి ఎంపిలలో శిరిపేటి పరకా వారి బాలబోనే పరమిస్తున్నారు. ఇవేవల అనే అనారోగ్యానికి గురియ్యారు. గుండె ఆవేదన చేయించుకోగా, విషయం తెలుసుకున్న ఎంపిలలో శిరిపేటి లక్ష్మమ్మ ఇంటికి వెళ్లి, ఆమెను చూపుతున్నారు. అలోగ్గ పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆమెకు మరోదెన్నాళ్లు కల్పిస్తూ, అందగా ఉంటామని శిరిపేటి అన్నారు. తగ్గగా కోలుకోవాలని ఆశాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు భావన దర్శనరాజుతో పాటు నాయకులు కూడా ఉన్నారు.

క్రీడలతో శారీరక దృఢత్వం, మానసికోల్లాసం

పలాస, ఏప్రిల్ 2(వార్త): క్రీడలతో శారీరక దృఢత్వం, మానసికోల్లాసం ఏర్పరుతుందని పలాస ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ వెంకటకృష్ణ అన్నారు. బుద్ధవారం కాలేజీ క్రీడా మైదానంలో ఆటల పోటీలు విద్యార్థులకు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ క్రీడల ద్వారా పేరు ప్రఖ్యాతిలు వస్తాయని, అదే సమయంలో తల్లిదండ్రులకు, చదువుకున్న పాఠశాలకు గుర్తింపునిస్తాయని అన్నారు. క్రీడలతో శారీరక ఉత్సేహం కలిగి చదువుపై వికృత చూపునైనా చెప్పారు. విద్యకోపాలు క్రీడలు అవసరమని అన్నారు. క్రీడల్లో రాజీనైతి ఉన్నత ఉద్యోగి అవకాశాలు వస్తాయని, అలాంటి అవకాశాలు సృష్టించుకోవచ్చని అన్నారు. క్రీడల అవకాశాల దృఢత్వం ఏర్పడి రోగాలు బారీ నుంచి విముక్తిని పొందుతున్నా చెప్పారు. గెలుపొందిన క్రీడాకారులకి బహుమతులను అందజేశారు. 100 మీటర్లు పరుగు పంపిణీ విభాగంలో బీకా నుంచి డి ప్రసాద్ రెడ్డి బంగారు పతకం గెలుపొందారు. 200 మీటర్లు పరుగు పంపిణీ విభాగంలో బీకా విద్యార్థి ఎస్.కె.వి.గౌడ్, షాట్ పుట్ నందు బీకా విద్యార్థి కి మోహన్ బంగారు పతకాలు సాధించగా, బాలికల



విభాగంలో 100 మీటర్లు పరుగు పంపిణీ విభాగంలో ఎమ్మెల్యే 200 మీటర్లు పరుగు పంపిణీ విభాగంలో బివి విద్యార్థి సుగుణ, 200 మీటర్లు మొదటి నంబర్లకు చదువుతున్న బివి విద్యార్థి ది కుమారు, షాట్ పుట్ లో షర్మి బివిసి చదువుతున్న పి సునీత బంగారు

శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు చర్యలు



మందస, ఏప్రిల్ 2(వార్త): శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని కాశీబుగ్గ రూరల్ సీఐ పి.తిరుమలరావు అన్నారు. మందస పోలీస్ స్టేషన్ లో మండలంలోని మహిళా పోలీసులతో కాశీబుగ్గ రూరల్ సీఐ తిరుమలరావు ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు మహిళా పోలీసు లు కూడా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. తగాదాలను పూర్తిగా వారించి ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. అలయలు, చర్చిలు, మసీదులకు భద్రతకరమైన అంశాలపై దృష్టి సారించాలన్నారు. నాలుసారా నిరాకారకు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. బెల్లెగిరి యాజ్ నిర్వహిస్తున్న వారిపై నిఘా పెట్టాలన్నారు. ఆయనతో పాటు మందస పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది కూడా ఉన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి ఈఎండీపీ పోటీలకు బ్రాహ్మణతర్ణా ప్రాజెక్ట్ అన్వేషి

పలాస, ఏప్రిల్ 2(వార్త): జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో బుద్ధవారం నాడు జరిగిన వ్యవస్థాపక మున్వత్త మున్వత్త కార్యక్రమం (ఈఎండీపీ) ఎక్స్‌పిజిట్ పలాస మండలం, ట్రాన్స్‌మిటెన్స్ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల విద్యార్థులు. ప్రజ్జితే, ఎస్. కార్తీక్, కి. మోక్షణ్, ఏ. పూర్ణచంద్రం, పాఠశాల ప్రెస్బి ఉపాధ్యాయులు కొర్యం



మార్గదర్శకత్వంలో రూపొందించిన అన్వేషి అనే ప్రాజెక్ట్ జిల్లా స్థాయిలో ప్రథమ స్థానం సాధించి, రాష్ట్రస్థాయి ప్రదర్శనకు అర్హత సాధించారు. మొదటి స్థానం సాధించిన ట్రాన్స్‌మిటెన్స్ హైస్కూలు విద్యార్థులు విశాఖపట్నం ప్రాంతీయ నాయకత్వ సంఘాలకు (ఆర్కేడి) కి. విజయభాస్కర్ అభివందించారు. జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి (డిఈఓ) డా. ఎస్. తిరుమల చైతన్య శ్రీకాకుళం ఉప

యాదవ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ గా

రాజు బాధ్యతల స్వీకరణ

అన్నాపూర్, ఏప్రిల్ 2(వార్త): విజయవాడ లో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రివర్గము కిశిరావు అప్పం నాయుడు సమక్షంలో రాష్ట్ర యాదవ సంక్షేమ మరియు అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ గా జి సరసింహా యాదవ్ కి మరియు రాష్ట్ర యాదవ డైరెక్టర్ అందరికీ ప్రమాణ స్వీకారం జరిగింది. ఇన్నాపూర్ నియోజకవర్గ జనసేన నాయకులు ధానం రాజు డైరెక్టర్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం జరిగినది. ఇంతటి అవకాశం ఇచ్చిన డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కి మరోసారి నా హృదయపూర్వక ధన్యవాదములు తెలియజేశారు.



